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АНОТАЦІЯ 

Кирилюк Ілля Олексійович – Дослідження та розробка аналітичної 

системи поширення та вживання м'ясної сировини. 

 Кваліфікаційна робота: 91 сторінка, 98 рисунків, 1 таблиця, 5 додатків, 33 

джерела. 

Метою роботи є створення системи, в якій буде проаналізоване 

споживання м’яса, кількість худоби, забитих тварин і ціни на відповідні типи 

м’ясної сировини для виявлення кореляції.  
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SUMMARY 

Kyryliuk Illia Oleksiyovych – Research and development of an analytical 

system for the distribution and use of meat raw materials.  

Qualification work: 91 pages, 98 figures, 1 table, 5 appendices, 33 sources.  

The purpose of the work is to create a system in which meat consumption, the 

number of livestock, slaughtered animals and prices for the corresponding types of 

meat raw materials will be analyzed to identify correlations.  

Keywords: DATA SET, ANALYTICAL METHODS, DASHBOARD, RAW 

MATERIALS, MEAT, MEAT PRODUCTS, CHART, DATA PROCESSING, 

INTERACTIVE VISUALIZATIONS. 
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ВСТУП 

У сфері виробництва та розповсюдження м’ясних продуктів(ковбаси, 

сосиски, балик, тощо) оптимізація використання м’ясної сировини є важливим 

завданням, яке значно впливає на ефективність бізнесу. Ця кваліфікаційна 

робота спрямована на створення аналітичної системи розподілу та 

використання м’ясної сировини з аналізом ринку. 

Метою роботи є створення системи, в якій буде проаналізоване 

споживання м’яса, кількість худоби, забитих тварин і ціни на відповідні типи 

м’ясної сировини для виявлення кореляції.  

Наукова новизна: 

Наукова новизна дослідження полягає у створенні алгоритму для 

визначення, який вперше дозволить інтегрувати історичні дані про споживання 

м’яса, чисельність худоби, забій тварин та ціноутворення з макроекономічними 

показниками (рівнем життя населення та ВВП). Це забезпечує можливість не 

лише аналізувати поточний стан, а й прогнозувати виробничо-споживчі 

тенденції. Вперше розроблено підхід для регіонального аналізу з урахуванням 

попиту, пропозиції та цінової динаміки, що сприяє оптимізації виробництва 

м’ясної продукції та балансу її розподілу. 

Об'єкт дослідження: 

Об'єктом дослідження є процеси виробництва, споживання, 

ціноутворення та розподілу м’ясної продукції в контексті соціально-

економічних умов. 

Предмет дослідження: 

Предметом дослідження є вплив чисельності худоби, показників забою, 

рівня життя населення, цін на м’ясну сировину та макроекономічних факторів 

(ВВП) на споживання м’яса та динаміку попиту на різні види м’ясної продукції. 



9 

 

РОЗДІЛ 1. ОПИС ПРОБЛЕМАТИКИ 

М'ясо являється одним з найбільш важливих харчових продуктів як 

джерело повноцінних білків, а також жирів, мінеральних, екстрактивних 

речовин і деяких вітамінів. Лише за використання м'яса і м'ясних продуктів 

світові потреби в білку тваринного походження задовольняються приблизно на 

27,4%. [1]. 

Основним видом сировини для м’ясної та птахопереробної промисловості 

є сільськогосподарські тварини — велика та дрібна рогата худоба, свині, всі 

види свійських птиць — кури, качки, гуси, індики, а також кролі [2]. В даній 

роботі була зібрана інформація про виживання та розповсюдження велика та 

дрібна рогата худоба, свиней та курей. 

У наш час безперервно розширюється асортимент харчової 

промисловості. У виробництво та зберігання і реалізацію харчових продуктів 

впроваджуються нові технології.[3] 

 

1.1. Загальний опис проблематики 

М’ясна промисловість це важлива складова економіки, яка відіграє 

невід'ємну роль у продовольчій безпеці та економічній надійності. Зазвичай 

аналіз споживання м'яса  виконується схожими методами, які зосереджені 

насамперед на моніторингу цінових змін і основній статистиці споживання. 

Однак ці методи не завжди враховують складну взаємодію різних факторів, що 

можуть вплинути на споживання м’яса.  

У цьому розділі описано поточні процеси аналізу поширення та 

споживання м'ясної сировини, нові проблеми, з якими ми стикаємося, і можливі 

рішення для вирішення цих проблем. 
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1.2. Методи аналізу поширення сировини 

В теперішніх реаліях можна виділити декілька методів аналізу поширення 

сировини. 

1.2.1. Моніторинг цін на м’ясо 

Основним та найпростішим способом аналізу споживання м’яса є 

моніторинг цін на м’ясо в роздрібній і оптовій торгівлі. Використання цього 

методу допомагає відстежувати зміни цін в певний період часу за допомогою 

збору даних із різних ринкових джерел. Зважаючи на обмеженість інформації, 

отриманої в результаті цього методу він надає обмежене розуміння ключових 

факторів, які впливають на споживання [4].  

Основний недолік: моніторинг цін в основному зосереджений на 

кінцевому продукті. Не зважаючи на отримання розуміння ринкових умов, не 

враховуються чинники, які стосуються поширення і вживання. 

В якості джерел даних зазвичай використовуються  ринкові звіти, ціни на 

оптових ринках та місцях роздробного продажу. Потім ці дані аналізуються, 

щоб визначити тенденції та передбачити майбутні зміни цін. 

Таким чином даний підхід лише частково задовольняє умови поставленої  

задачі, але його можна використовувати як початковий крок в створені 

майбутньої моделі. 

1.2.1. Збір статистики споживання 

Для отримання даних також використовується збір статистики 

споживання або іншими словами статистичне спостереження.  

Статистичне спостереження — це спланована, науково організована 

реєстрація масових даних про будь-які соціально- економічні явища та процеси. 

Від інших методів збирання даних статистичне спостереження відрізняється 

характером і масовістю даних та способами їх отримання. Крім безпосередньої 

реєстрації (вимірювання, підрахунок, оцінювання) широко застосовується 

вивчення суспільної думки на підставі опитування [5]. 
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Такі дослідження часто виконуються державними та промисловими 

установами. В результаті виконання таких досліджень отримують картину про 

кількість м’ясної сировини шляхом отримання даних про виробництво м’яса, 

обсяги імпорту та експорту. За допомогою таких моделей можна побачити 

тенденції, але таким моделям часто бракує розуміння причин подібним 

тенденціям. 

Основні методи отримання даних отримуються за допомогою даних 

перепису, опитувань населення та будуванні галузевих звітів.  

Задля оцінки переваг споживачів та поведінки покупців проводяться 

опитування споживачів. В результаті таких опитувань отримуються цінні дані 

про ставлення споживачів до різних видів м'ясної сировини та продуктів 

виготовлених з неї.  

Після збору дані аналізуються, і створюються звіти про тенденції 

виробництва, які потім використовуються для прийняття рішень. Однак ці звіти 

не завжди надають деталізацію, необхідну розуміння причин тієї чи іншої 

поведінки, що дозволить виявити зміні ще до їх настання. 

Основним недоліком цього методу є обмежений обсяг отриманої 

інформації, та не точне відображення загальної моделі споживання. 

Незважаючи на те, що даний тип аналізу є найближчим до споживача вони 

можуть бути упередженими і не точними. 

Все ж дані опитувань можливо використовувати для створення майбутніх 

стратегій, але для цього потрібна велика кількість опитаних споживачів, що 

зменшить похибку, в іншому випадку дослідження не охоплять повну картину 

тенденцій споживання м’яса. 

1.3. Основні виклики при аналізи споживання м' ясної сировини 

Найважливішою проблемою при аналізі споживання м’яса є знаходження 

взаємозалежні між різними факторами, які можуть впливати один на одного до 
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таких факторів можна віднести: кількість голів тварин, кількість забитої худоби, 

населення, ВВП і ціни на м'ясо.  

Дані взаємозалежностей не завжди враховані належним чином за 

допомогою використання традиційних методів, що призводить до не повного 

розуміння м’ясної промисловості. 

При побудові моделі потрібно врахувати взаємопов’язані зміни беручи до 

уваги економічні умови, демографічні зміни, які впливають на поширення та 

вживання сировини різним чином. Задля розуміння цих зв'язків потрібен 

цілісний підходу, який враховує всі відповідні змінні.  

Оскільки взаємодія між цими факторами впливу є динамічною та 

постійно розвивається. Традиційні методи аналізу не завжди встигають 

підлаштуватися під подібні зміни, що призводить до неповних або застарілих  

на момент виходу нових ідей. 

Іншою проблемою є кількість різних джерел даних потрібних для 

виконання аналізу. При виконані аналізу потрібно обробити всі ці дані, та 

привести до стандартного виду, щоб в подальшому їх можна було обробити і 

робити подальші висновки. 

Оскільки різні джерела даних часто знаходяться у відокремлених місцях, 

мають різні формати, стандарти та рівні деталізації. Інтеграція подібних джерел 

даних у єдину аналітичну систему є складною, але потрібною для комплексного 

аналізу. 

В результаті обмеження традиційних методів з'являється необхідність 

використання сучасних аналітичних методів для знаходження моделей і 

відносин, прихованих в середовищі даних, - моделей, які не можуть бути 

знайдені звичайними методами [6]. Дані методи включають статистичний 

аналіз, візуалізацію даних, що допомагає виявити приховані закономірності та 

кореляції в даних.  

Впровадження подібних методів вимагає навичок роботи з даними та їх 

аналізом. 
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Сучасні аналітичні методи в більшості своїй включають складні 

алгоритми та моделі, для розуміння яких потрібне розуміння статистичних та 

обчислювальних методів [7]. 

Задля впровадження подібних методів потрібні кваліфіковані 

співробітники з досвідом роботи з даними, машинного навчання та 

статистичного аналізу. Навчання та утримання таких людей є серйозним 

викликом для багатьох організацій. 

1.4. Потенційні рішення 

Задля вирішення проблеми інтеграції даних та знаходження 

взаємозалежностей, виникає потреба в розробці аналітичних систем. Подібні 

системи повинні збирати дані з різних джерел і забезпечити повне уявлення про 

моделі споживання м’яса використовуючи сучасні аналітичні методи. 

До таких методів можна віднести багатовимірний аналіз даних, завдяки 

якому з'являється можливість досліджувати декілька змінних одночасно. Цей 

підхід може виявити складні взаємозв’язки між такими факторами, як поголів’я 

тварин, забій худоби, чисельність населення, ВВП і споживання м’яса, 

забезпечуючи глибше розуміння тенденцій споживання. 

Побудова кореляційних матриць допоможе визначити зв'язки та взаємодії 

між різними змінними. При візуалізації цих кореляцій, з'явиться більш повне 

розуміння того як зміни в одному факторі впливають на інші, що призведе до 

більш обґрунтованого прийняття рішень. 

При використані таких інструментів, як PowerBI, для створення 

інформаційних панелей відбудеться покращення розуміння візуалізацій та 

інтерпретації даних. Подібні інформаційні панелі наддадуть можливість 

користувачам досліджувати дані в режимі реального часу, спостерігати за 

тенденціями та виявляти залежності. За допомогою інтеграції візуалізацій 

Python у PowerBI аналітичні можливості створених інформаційних панелей 

значно зростуть. 
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Задля ефективного пошуку, зберігання, та керування наборами даних 

необхідно використовувати надійні інструменти для керування даними, такий як 

MSSQL. Можливості запитів MSSQL полегшують та пришвидшують вилучення 

необхідних підмножин даних, роблячи детальний аналіз набагато простішим 

завданням. 

Реалізація швидкого оновлення даних гарантує, що аналітична система 

надаватиме актуальну інформацію.  

1.5. Запропонована система 

Задля створення системи були виконані наступні кроки: 

• Збір даних. На цьому кроці виконується пошук і вивантаження всіх 

необхідних даних для майбутньої обробки. 

• Форматування даних. На цьому кроці вивантажені дані зводяться до 

єдиного вигляду шляхом групування таблиць, заміни типів даних та 

створення зв’язків. 

• Перенесення форматованих даних. 

• Візуалізація. Під час цього кроку відбувається візуалізація 

відформатованих даних та створення візуалізацій. 

• Аналітика. Відбувається аналіз отриманих візуалізацій та робляться 

висновки.  

Детальніше зі схемою створеної аналітичної системи можна 

ознайомитись на рисунку 1.1. 
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Рисунок 1.1 – Структура створеної системи 

1.6. Висновки до першого розділу 

Незважаючи на те, що поточні процеси аналізу споживання  та 

розповсюдження м’ясної сировини, є основоположними, не враховують 

складності та взаємозалежностей, властивих м’ясній промисловості. Задля 

вирішення таких проблем виникає необхідність в розробці комплексних 

аналітичних систем, які об’єднують опрацювання різноманітних джерел даних і 

використання сучасних методів аналітики. За допомогою використання таких 

інструментів, як MSSQL, Power BI, Python і PyCharm, подіьні системи можуть 

нададуть більш глибоке розуміння моделей споживання м’яса. 
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РОЗДІЛ 2. ОПИС ВИКОРИСТАНИХ МЕТОДИК 

2.1. Використані інструменти 

Задля полегшення обробки даних та легкого розуміння оброблених даних 

було обране програмне забезпечення, яке дозволило зручно виконати поставлені 

задачі. 

2.1.1. PyCharm 

Задля швидкого групування деяких наборів даних в один був 

використаний PyCharm — інтегроване середовище розробки  (IDE) для мови 

програмування Python. IDE надало повний набір інструментів для створення, 

налагодження та тестування сценаріїв Python [8]. 

2.1.2. Microsoft SQL Server (MSSQL)  

Microsoft SQL Server — система розроблена для управління базами даних 

корпорацією Microsoft.  

Мова, яка використовується для виконання запитів—Transact-SQL, була 

створена спільно Microsoft і Sybass. MSSQL використовується як для невеликих 

за розмірами баз даних, так і для значно більших баз даних масштабу 

підприємства [9].  

MSSQL був використаний  через його надійні можливості зберігання та 

керування даними. Враховуючи відносно невеликі набори даних, задіяні в 

цьому дослідженні, MSSQL надав надійну платформу для організації та 

стабільної і швидкої обробки даних. Система керування базою даних 

допомагала ефективному створенню запитів і обробці даних, надаючи гарантію, 

що вся відповідна інформація була легкодоступною для аналізу. 

Завдяки використанню SQL-запитів для відбору та обробки даних, 

проводився аналізі певних підмножин даних і в разі необхідності були 

згенеровані запити для кращого розуміння майбутньої системи. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Microsoft
https://uk.wikipedia.org/wiki/Transact-SQL
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2.1.3. Microsoft Power BI Desktop 

Power BI — Програмне забезпечення для бізнес аналітики створене 

корпорацією Microsoft.  

Microsoft Power BI був створений для аналітиків. Він поєднує в собі 

найсучасніші інтерактивні візуалізації з провідними в галузі запитами даних і 

вбудованим моделюванням. Power BI Desktop допомагає надавати іншим 

можливість своєчасної критичної інформації в будь-який час і в будь-якому 

місці [10]. 

Основна функція програми полягає в створені інтерактивних візуалізацій 

та створені умов для аналізу бізнесу користуючись  достатньо простим 

інтерфейсом для створення власних звітів та інформаційних панелей.  

Завдяки використанню Power BI були створенні інтерактивні 

інформаційні панелі. Ці панелі забезпечили зручний інтерфейс для візуалізації 

даних, що дозволяє інтерактивно досліджувати тенденції, шаблони та 

взаємозв’язки між даними. Щоб зробити дані більш легкими для інтерпретацій 

були використані різні методи візуалізації, такі як включали різні типи графіків 

та діаграм. 

Величезним плюсом використання даного інструменту стало оновлення 

даних у режимі реального часу. Що дозволило в пару кліків оновлювати 

створені графіки, у випадку зміни оригінальних даних [11]. 

Задля розширення аналітичних можливостей Power BI були підключені 

вбудовані сценарії Python. Що спростило виконання маніпуляцій даними та 

дозволило створення більш складних візуалізацій. Завдяки цій інтеграції код  

мовою python виконувався безперешкодно. 

Основними бібліотеками, які були використані стали- pandas, matplotlib і 

seaborn. 

Бібліотека pandas включає в себе функції для очищення, перетворення та 

аналізу даних.  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D0%B7%D1%83%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%84%D0%B5%D0%B9%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D0%BB%D1%8C
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Задля створення візуалізацій були використані бібліотеки matplotlib і 

seaborn. Завдяки цим методам були створені різни типи кореляційних матриць. 

2.1. Використані аналітичні методи 

У цьому дослідженні використовувався комплексний підхід до аналізу 

різних джерел даних, та знаходження взаємозв’язків між ними.  

2.1.1. Використані дані 

Було зібрано історичні дані про споживання м’яса, ціни, кількість худоби, 

забитих тварин, населення та ВВП. Ці дані надали широкий часовий контекст 

для розуміння тенденцій і моделей. 

Також дані збиралися на регіональному рівні, задля визначення 

відмінності у споживанні та виробництві м’яса в різних регіонах світу. 

Було створено десять інтерактивних інформаційних панелей за 

допомогою Power BI з візуалізаціями Python. Ці інформаційні панелі надають 

графічне представлення даних, що полегшує спостереження за тенденціями, 

закономірностями та аномаліями. 

Для ефективного відображення даних використовувалися різні методи 

візуалізації, зокрема лінійні графіки, гістограми, секторні діаграми. Ці 

візуалізації допомогли виділити ключову інформацію та сприяти кращому 

розумінню даних [12]. 

Важливою частиною цієї роботи був кореляційний аналіз. Який 

використовувався для вивчення зв’язків між різними змінними. Даний аналіз 

було виконано за допомогою бібліотеки pandas у Python, зокрема за допомогою 

функції pandas.corr() для створення кореляційних матриць [13]. 

2.1.2. Кореляційний аналіз 

Функція pandas.corr() обчислює попарну кореляцію стовпців, за винятком 

нульових значень. Методом за замовчуванням є кореляція Пірсона, але також 

можна вказати інші методи, наприклад Кендалла та Спірмена [14]. В цій роботі 

був використаний метод за замовчуванням - кореляція Пірсона. 
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Кореляція Пірсона - це статистичний метод, котрий застосовується для 

розуміння лінійних зв'язків між двома неперервними змінними(2.1).  

                                                    (2.1) 

Де: 

- коефіцієнт кореляції. 

-значення змінної в наборі . 

- середнє значення змінних в наборі . 

-значення змінної в наборі . 

- середнє значення змінних в наборі . 

 Після виконання методу отримуємо результат від -1 до 1[15], де: 

• 1 вказує на ідеальну позитивну лінійну залежність, 

• -1 вказує на ідеальну негативну лінійну залежність, 

• 0 означає відсутність лінійного зв’язку. 

Результат виконання можна поділити на 5 можливих варіантів:  

• Ідеальний варіант: значення, близькі до ±1, вказують на ідеальну 

кореляцію, при якій збільшення (чи ж зменшення) однієї змінної 

відображається в збільшенні (чи ж зменшенні) іншої.  

• Високий ступінь кореляції: Значення від ±0,7 до ±1 вказують на 

сильну кореляцію.  

• Помірний ступінь: значення від ±0,3 до ±0,69 вказують на помірну 

кореляцію.  

• Низький ступінь: значення до  ±0,29 вважаються слабкою 

кореляцією.  

• Немає кореляції: нульове значення означає абсолютну відсутність 

зв’язку. 

2.1.3. Застосування функцій для пошуку кореляції  

Перед початком створення кореляційних матриць за допомогою 

pandas.corr() необхідні дані були очищені та попередньо оброблені, задля того, 
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щоб переконатися, в їхній придатності для аналізу. Це включало в себе обробку 

відсутніх значень, стандартизацію форматів і забезпечення правильного 

введення числових даних. Після чого функція pandas.corr() була застосована до 

набору даних для обчислення парних коефіцієнтів кореляції. 

Після застосування функції для знаходження кореляції були створені 

візуалізації за допомогою теплових карт, щоб зробити зв’язки між змінними 

зрозумілими та доступними. Для створення теплових карт була обрана 

бібліотека seaborn.  

Основною причиною для вибору цієї бібліотеки- стало те, що вона 

дозволяє доволі гнучкою мірою налаштувати зовнішній вигляд створених 

матриць. Наприклад можна змінити колір, розмір, текст наповнення матриці, 

тощо [14]. 

Приклад створення простої кореляційної матриці (Рис 2.1): 

 

Рисунок 2.1 – Приклад створення простої кореляційної матриці 

Завдяки використанню кореляційних матриць були визначені залежності 

та зв’язки між такими змінними, як ВВП, населення, поголів’я худоби, 

споживання м’яса та ціни. Розуміння цих залежностей має вирішальне значення 

для отриманих висновків і прийняття обґрунтованих рішень. 

За допомогою використання статистичних методів, як коефіцієнт 

кореляції Пірсона, була забезпечена точність і наукова достовірність аналізу.  

2.1. Висновки до другого розділу 

Поєднання цих методів та інструментів забезпечило надійну основу для 

аналізу факторів, які мають вплив на ціни на м’ясну сировину. За допомогою 
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використання історичних та регіональних даних, графічних представлень, 

кореляційних аналізів і сучасного програмного забезпечення, дослідження 

допомагає розкрити ідеї та зробити важливі висновки. Інтеграція цих методів 

забезпечила комплексний та науково обґрунтований підхід до знаходження 

факторів взаємозв'язку між поширенням, споживанням і ціноутворенням м'ясної 

сировини. 
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РОЗДІЛ 3. ОПРАЦЮВАННЯ НАБОРІВ ДАНИХ 

3.1. Пошук даних 

Для побудови звіту були використані набори даних, які мають пряме 

відношення до предметної області підприємства, на якому проходив практику. 

Для побудови аналітичного звіту були використані набори даних, знайдені у 

відкритому доступі за допомогою інформаційного пошуку.  

Інформаційний пошук (ІП) - це наука про пошук документів або 

інформації в документах. Документи можуть бути текстовими або 

мультимедійними та можуть зберігатися в Інтернеті. Відмінності між 

традиційними системами пошуку інформації та системами баз даних подвійні: 

Інформаційний пошук передбачає, що  

• шукані дані є неструктурованими;  

• запити формуються переважно за ключовими словами, які не мають 

складної структури [16]. 

Для побудови аналізу були обранні наступні набори даних(табл. 3.1): 

Таблиця 3.1. Використані набори даних 

Набір даних Опис використаної інформації 

Animal Welfare - Our World in Data [17] Кількість голів живої та забитої худоби 

з 1961-го року по 2022-й рік по 

країнам. 

Meat consumption | OECD [18] Вживання різної м’ясної продукції в 

різних країнах. 

Середні споживчі ціни на товари 

(послуги) [19] 

Ціни на різни типи м’ясної сировини в 

Україні в період з 2017-2024. 

Lean Hogs Futures,Feb-2025 (HE=F) 

Stock Historical Prices & Data - Yahoo 

Finance [20] 

Ціни на ф’ючерси на свинину в США в 

період з 2002-2024. 
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Live Cattle Futures,Feb-2025 (LE=F) 

Stock Historical Prices & Data - Yahoo 

Finance [21] 

Ціни на ф’ючерси на яловичину в 

США в період з 2002-2024. 

GDP per capita (current US$) | Data [22] ВВП на душу населення в різних 

країнах в різний період часу. 

 

Countries of the World [23] Показує країну та частину світу в якій 

ця країна знаходиться 

Інтерфейс користувача та приклади завантажених даних при завантажені 

даних наведено в додатку А. 

Приклад завантажених даних(Рис.3.1): 

 

Рисунок 3.1 – Приклад завантажених даних голів курей 

Дані були завантажені в форматі .csv подальше оброблення даних 

відбувалось за допомогою MSSQL, окрім набору даних по вживанню м’яса. 
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Оскільки набір даних про вживання м’яса в кожній країні був 

завантажений з https://www.oecd.org/en/data/indicators/meat-consumption.html в 

кожним окрему таблицю, для кожного року то за допомогою мови 

програмування python. 

Для відкриття файлу була використана бібліотека pandas . Для роботи з 

текстом в файлі були використані вбудовані функції мови програмування [24]. 

був виконаний переніс всіх даних в одну таблицю (Рис 3.2).  

 

 

Рисунок 3.2 – Зведення всіх таблиць meet_consuption в одну 

3.2. Форматування даних 

Після завантаження всіх наборів даних потрібно їх перенести в MSSQL 

SERVER.  

Задля перенесення даних з файлу типу csv був використаний графічний 

інтерфейс користувача SSMS, що дозволило швидко перенести всі необхідні 

таблиці до бази даних. Щоб зробити це потрібно натиснути ПКМ на потрібні 

базі даних, обрати “Tasks”, обрати “Import Flat File” [25], і завантажити 

потрібний файл та обрати типи даних (Рис 3.3). 

https://www.oecd.org/en/data/indicators/meat-consumption.html
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Рисунок 3.3 – Приклад перенесення даних з файлу типу csv 

Після цього потрібно обрати файл для завантаження даних та задати ім’я 

новій таблиці (Рис 3.4). 

 

Рисунок 3.4 – Приклад вибору файлу для завантаження 

Наступним кроком йде попередній перегляд даних (Рис 3.5). 
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Рисунок 3.5 – Приклад попереднього перегляду 

Після чого потрібно задати назви для кожного стовпця, тип даних, обрати 

первинний ключ(за необхідності) та обрати чи допустимі нульові значення в 

стовпці (Рис 3.6). 

 

Рисунок 3.6 – Приклад вибору типів даних 
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Приклади вивантаження в базу даних всіх завантажених таблиць наведено 

в додатку Б. 

Після завантаження всіх наборів даних в MSSQL було отримано 10 

таблиць з вихідними даними (Рис 3.7) 

 

Рисунок 3.7 – Завантажені таблиці 

Після перенесення всіх наборів даних було створено таблиці за 

допомогою MSSQL [26], що дозволило простіше опрацьовувати завантажену 

інформацію. 

Створення таблиць відбувається за допомогою SQL команди CREATE 

TABLE (Рис 3.8). А їхнє наповнення відбувається за допомогою INSERT INTO() 

SELECT (Рис 3.9). 
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Рисунок 3.8 Приклад створення таблиці 

 

   

Рисунок 3.9 – Приклад наповнення даних 

Приклади SQL запитів, які були використані для створення і наповнення 

таблиць знаходяться в додатку В. 

Приклади таблиць, які були створенні і наповненні в базі даних 

знаходяться в додатку Г. 
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Наступним кроком створюємо зв’язки між таблицями за допомогою 

діаграм баз даних в MSSQL (Рис. 3.10). 

 

Рисунок 3.10 – Створені зв’язки  

Після створення допоміжних таблиць переносимо дані в Power BI задля 

подальшого аналізу. 

3.1. Висновки до третього розділу 

У цьому розділі ми виконали перенесення даних з різних веб-сайтів, задля 

створення основи для подальшого аналізу моделей споживання м’яса. 

Комплексний процес розпочався із завантаження різних наборів даних із 

багатьох джерел, кожен з яких містив важливу інформацію, яка буде 

використана в майбутньому. 

Задля забезпечення сумісності даних і спрощення аналітичного процесу, 

використовували PyCharm за допомогою якого об’єднали  та попередньої 

обробили деякі файли. Цей крок був вирішальним для перетворення 

необроблених даних у цілісний формат, придатний для аналізу.  
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Згодом об’єднані та очищені дані було завантажені до MSSQL. У MSSQL 

було створено сім оптимізованих таблиць, призначених для підвищення 

ефективності пошуку та аналізу даних.  

Створення цих оптимізованих таблиць забезпечує міцну основу для 

наступного етапу створення аналітичної моделі. Завдяки інтеграції даних з 

різних джерел і використанню сучасних інструментів для обробки та даних, 

була закладена основа для дослідження моделей споживання м’яса. 
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РОЗДІЛ 4. СТВОРЕННЯ ВІЗУАЛІЗАЦІЙ 

4.1. Перенесення даних в Power BI 

Для виконання аналітичного звіту ідеально підійде програмне 

забезпечення Power BI, яке було розроблено для візуалізації та аналізу даних. 

Цей інструмент був вибраний через низку можливостей та простоту 

використання як для починаючого користувача, так і для професіоналу. Серед 

його переваг можна знайти: 

• Інтерактивні дашборди, 

• Підключення до різних джерел даних, 

• Автоматичне оновлення даних, 

• Зручний інтерфейс, 

• Аналітика даних з можливістю прогнозування [11]. 

Для початку роботи з Power BI необхідно створити новий проєкт, куди 

будуть додаватися джерела даних (Рис 4.1): 

 

Рисунок 4.1 – Додавання даних до Power BI  
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Після створення порожнього проєкту необхідно підключити PowerBI до 

бази даних MSSQL(Рис. 4.2). PowerBI легко імпортує потрібні дані, що дозволяє 

провести їх аналіз та будувати інтерактивні візуалізації. 

 

Рисунок 4.2 – Підключення до MSSQL 

Після підключення до бази даних обираємо таблиці з яких будуватимемо 

графіки (рис 4.3). 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D0%B7%D1%83%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97
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Рисунок 4.3 – Вибір потрібних таблиць 

Під час попереднього перегляду виконуємо заміну деяких значень, щоб 

було зручніше працювати з наборами даних (Рис 4.4). 

 

Рисунок 4.4 – Вибір заміна значень 

Також виконуємо заміну типів даних де це потрібно (Рис 4.5).  



34 

 

 

Рисунок 4.5 – Зміна типів даних 

Попередній перегляд даних має наступний вигляд (Рис 4.6): 

 

Рисунок 4.6 – Попередній перегляд 

Після перенесення таблиць переконуємось, що всі зв’язки між таблицями 

було збережено (Рис 4.7): 
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Рисунок 4.7 – Вигляд таблиць в Power BI 

4.2. Побудова дашбордів 

Після завантаження і форматування таблиць можна починати будувати 

дашборди. 

Першим створеним дашбордом є візуаліція «К-сть тварин» (Рис 4.8).  
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Рисунок 4.8 – Дашборд «К-сть тварин» 

Перша інтерактивна візуалізація представлена двома лінійними 

діаграмами [27] на яких можна побачити:  

• Порівняння к-сті голів і забитих свійських тварин 

Тут відображена к-сть  голів та к-сть забитих свійських тварин. 

• Порівняння к-сті голів і забитих курей 

Тут відображена к-сть  голів та к-сть забитих курей. 

Згідно цих графіків ми можемо зробити висновки, що к-сть різних тварин 

зростає по різному.  

З першого графіку можна помітити, що кількість свинини зростає 

помітніше, ніж кількість голів свиней. На відміну від свинини к-сть голів корів 

зростає більш помітно від к-сті забитих корів. 

З другого графіка можна дійти висновку, що к-сть забитих курей так само 

зростає набагато сильніше, ніж просто к-сть курей. 

Наступна створена візуалізація є дашборд «Вживання»(Рис 4.9). 
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Рисунок 4.9 – Дашборд «Вживання» 

На цьому дашборді можна побачити три кругові діаграми [28]  та одну 

лінійну [27].  

• Вживання курятини по країнам 

Тут можна побачити які країни вживають найбільшу кількість курятини. 

• Вживання свинини по країнам 

Тут можна побачити які країни вживають найбільшу кількість свинини. 

• Вживання яловичини по країнам 

Тут можна побачити які країни вживають найбільшу кількість яловичини. 

• Споживання м’яса за категорією рік 

Тут можна побачити зміну вживання різних типів м’яса з 1990-2023. 

Згідно цих графіків ми можемо зробити висновки, що різні країни 

вживають м’ясні продукти з різних типів сировини, що можливо буде пояснити 

регіональними відмінностями.  

З перших трьох графіків можна помітити, що найбільше курятини 

вживають в Ізраїлі, свинини в Китаї, а яловичини в Аргентині. 
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З останнього графіка видно, що вживання курятини значно зросло, будучи 

найменш вживаним типом м’яса в 1990 році, у 2023 воно випереджає вживання 

яловичини і свинини. Також можна дійти висновку, що вживання яловичини 

порівняно з іншими видами м’яса зменшується, і з найбільш вживаного типу 

м’ясу в 1990 році, у 2023 воно стало найменш вживаним. 

Після аналізу вживання м’ясної сировини по країнам- можемо створити 

графічну візуалізацію, на якій буде видно вживання різних типів сировини в 

залежності від регіону (Рис 4.10). 

 

Рисунок 4.10 – Дашборд «Вживання» 

На цьому дашборді можна побачити три діаграми, на яких показана мапа 

світу [29] та стовпчаста діаграма [27]: 

• Вживання курятини по регіонам 

Тут можна побачити які регіони вживають найбільшу кількість курятини. 

• Вживання свинини по регіонам 

Тут можна побачити які регіони вживають найбільшу кількість свинини. 

• Вживання яловичини по регіонам 
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Тут можна побачити які регіони вживають найбільшу кількість 

яловичини. 

• Споживання м’яса за категорією регіонам 

Тут можна побачити в якому регіоні яке м’ясо споживають. 

Згідно цих графіків ми можемо зробити висновки, що різні регіони 

вживають м’ясні продукти з різних типів сировини.  

З цих графіків видно, що вживання свинини є найменшим на Близькому 

Сході, Північній Африці та в регіоні на південь від Сахари, що може бути 

пов’язане з релігійними переконаннями. Також можна помітити, що вживання 

м’ясної сировини в Північній Африці, в регіоні на південь від Сахари, та в Азії 

є найменшим. 

Задля аналізу цін на м’ясну сировину в Україні створимо табличне 

подання цін в Україні. Оскільки в нас є 4 типи сировини, то додаємо роздільник 

з можливістю обрання , того яка сировина нас цікавить курячі тушки (Рис 4.11), 

свинина (Рис 4.12), філе куряче (Рис 4.13), яловичина (Рис 4.14). 

 

Рисунок 4.11 – Дашборд «Ціни Україна» з ціною тушок курячих 
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Рисунок 4.12 – Дашборд «Ціни Україна» з ціною свинини 

 

Рисунок 4.13 Дашборд – «Ціни Україна» з ціною філе курячого 
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Рисунок 4.14 Дашборд – «Ціни Україна» з ціною яловичини 

На цьому дашборді можна побачити табличне подання [30] цін на 

сировину в Україні та роздільник [31] з 4 елементами: 

• Птиця(тушки курячі) 

Тут можна побачити змінення цін на тушки курячі  впродовж 2017-2024 

року.  

• Свинина 

Тут можна побачити змінення цін на свинину  впродовж 2017-2024 року.  

• Філе куряче 

Тут можна побачити змінення цін на куряче філе  впродовж 2017-2024 

року.  

• Яловичина 

Тут можна побачити змінення цін на яловичину  впродовж 2017-2024 

року.  

Судячи з цього графіку відбувається зріст на всі типи м’яса, окрім 2020 

року, де ціни на курятину спадали, але потім знову почали зростати. 



42 

 

Після виконання аналізу цін в Україні- створимо таку саму таблицю для 

цін на ф’ючерси свинини (Рис 4.15) і яловичини (Рис 4.16)  на території США. 

 

Рисунок 4.15 Дашборд – «Ф’ючерси Америка»з ціною свинини 
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Рисунок 4.16 Дашборд – «Ф’ючерси Америка»з ціною яловичини 

На цьому дашборді можна побачити табличне подання [30] цін на 

сировину в Україні та роздільник [31] з 2 елементами: 

• Свинина 

Тут можна побачити змінення цін на свинину  впродовж 2002-2024 року.  

• Яловичина 

Тут можна побачити змінення цін яловичину впродовж 2002-2024 року.  

Судячи з цього графіку ціни на ф’ючерси мають залежність від місяця, 

оскільки лінійного зросту не виявлено. 

Для виконання наступних графіків були використані python візуалізації, 

щоб ними користуватись потрібно встановити певні пакети (Рис 4.17.). 

Встановлення пакетів відбувається за допомогою команди pip install [32]. 
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Рисунки 4.17 – Приклад встановлення необхідних пакетів 

Після завершення установки, можна створювати потрібні графіки для 

знаходження кореляцій. Ці графіки були створені за допомогою поєднання 

функціоналу Power BI та Python [33]. 

Першою була створена кореляційна матриця, яка включає в себе 

споживання сировини, рівень життя населення та поголів’я худоби і забитої 

худоби (Рис. 4.18).  

 

Рисунок 4.18 – створення «Кореляційної матриці по к-сті людей і тварин» 

Після програмування матриці мовою python візуалізація виглядає 

наступним чином (Рис 4.19). 
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Рисунок 4.19 – «Кореляційна матриця по к-сті людей і тварин» 

Згідно цієї матриці населення має більшу кореляцію до к-сті тварин, ніж 

ВВП, яку в свою чергу більше корелює саме зі споживанням м’яса.  

Так само можна побачити, що немає кореляції від густоти населення, 

рівня народжуваності, та рівня смертності до споживання м’ясної сировини. 

Наступною створюємо матрицю, яка показує кореляцію цін на ф’ючерси 

до рівня життя населення, поголів’я худоби (Рис. 4.20). 
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Рисунок 4.20 – створення «Кореляція ціни до інших факторів» 

Оскільки ми розглядаємо ціни на свинину та яловичину окремо, то на 

дашборд був доданий роздільник, щоб можна було переключитись між 

матрицею по цінам на свинину (Рис 4.21) та на яловичину (Рис 4.22). 

   

Рисунок 4.21 – Кореляція ціни свинини до інших факторів  
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Рисунок 4.22 – Кореляція ціни яловичини до інших факторів  

На цій матриці відображена кореляція цін на ф’ючерси на свинину і 

яловичину в США до населення, ВВП, голів тварин та споживання м’яса. 

Згідно матриці ціна на свинину має чітку негативну кореляцію до 

споживання свинини, а ось к-сть голів свинини та к-сть забитих свиней 

корелюють значно менше. Ціни на свинину значно більше корелюють з 

яловичиною, ніж зі свининою.  

А ціни на яловичину мають більш чітко виражену кореляцію до ВВП та 

населення. Так само можна побачити негативну кореляцію до кількості корів і 

забитих корів. 

Після того, як були проаналізовані ціни в США, переходимо для аналізу 

цін в Україні. Але перед цим створимо візуалізації для ознайомлення з 

загальною картиною споживання сировини в Україна (Рис 4.23).   
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Рисунок 4.23 – Дашборд «Україна» 

На цьому дашборді можна побачити три графіки: 

• Споживання м’ясної сировини в Україні 

Тут відображена к-сть  голів та к-сть забитих свійських тварин. 

• Населення і ВВП на душу населення по рокам в Україні 

• Різних тварин за категорією рік 

Згідно цього дашборду споживання сировини повторює світові тренди, де 

вживання яловичини спадає з часом і поступається споживанню курятини і 

свинини. 

Також можна помітити зріст ВВП незважаючи на спад населення в 

Україні. 

Ми так само можемо бачити поступове зменшення к-сті всієї 

худоби(окрім голів курей, кількість яких зростає). 

Ознайомившись з загальним станом поширення і споживання сировини в 

країні, створюємо кореляційну матрицю за допомогою python (Рис 4.24). 
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Рисунок 4.24 – створення «Кореляційна матриця Україна» 

Задля естетичних цілей було змінено зовнішній вигляд матриці шляхом 

обирання іншої кольорової заливки та типу подання (Рис. 4.25). 

 

Рисунок 4.25 – «Кореляційна матриця Україна» 
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Згідно цієї матриці можна зробити висновки, що всі ціни позитивно 

корелюють одна з одною, що можна пояснити зростанням цін на сировину 

загалом. 

Також можна побачити такі залежності: 

• Ціни на курятину до споживання курятини. 

• При зрості ВВП зростають лише ціни на яловичину і свинину, а 

кількість голів спадає, стосовно курятини чіткої кореляції немає. 

• Бачимо підтвердження тому, що відбувається спад населення і зріст 

ВВП. 

4.3. Висновки до четвертого розділу 

У цьому розділі ми перетворили оптимізовані  набори даних,  у практичні 

ідеї за допомогою створення інформаційних панелей і аналізу даних. За 

допомогою візуалізації Power BI та Python, були розроблені зручні дашборди, 

які надали чіткі та інтуїтивно зрозумілі подання взаємозв’язків між кількістю 

худоби, забитими тваринами, населенням, ВВП, споживанням м’яса та цінами. 

Дашборди були створені, для полегшення дослідження даних що в свою 

чергу, дозволить взаємодіяти з даними, спостерігати за тенденціями та 

визначати кореляції. Ці візуальні інструменти дозволять краще зрозуміти 

фактори, які мають вплив на споживання і розповсюдження м’ясної сировини. 

Аналітичний процес передбачав не лише створення  візуалізації даних, 

але й виконання статистичного аналізу. Який був виконаний за допомогою 

побудови кореляційних матриць що в свою чергу допомогло виявляти 

залежності між змінними, відкриваючи пізнання впливи різних факторів на 

споживання і розповсюдження м’ясної сировини. 
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ВИСНОВОК 

У ході цього дослідження було розпочато комплексне завдання аналізу 

моделей розповсюдження і споживання м’яса у  світі методом  об'єднання 

різноманітних наборів даних разом з застосування сучасних аналітичних 

методів. Основний акцент був приділений визначенню кореляції між 

ключовими факторами. Завдяки процесу об'єднання, обробки та візуалізації 

даних було виявлено кілька значущих ідей. 

Початковий етап включав збір даних з багатьох різноманітних джерел, 

включаючи державні бази даних і галузеві звіти. З використанням PyCharm, ми 

змогли об’єднали та очистити ці набори даних. Потім скріплені дані було 

передано в MSSQL, в якому було створено сім оптимізованих таблиць для 

полегшення ефективного пошуку й аналізу даних.  

Застосовуючи можливості візуалізації Power BI та Python, ми розробили 

інформаційні панелі, які допомагають інтуїтивно зрозуміти представлені дані. 

Кореляційні матриці, побудовані на цьому етапі, виявили залежності та 

закономірності. 

На створених дашбордах можна спостерігати кілька ключових тенденцій: 

Збільшення споживання курятини, зменшення споживання яловичини: 

відбулася помітна зміна споживчих уподобань із явним збільшенням 

споживання курятини та відповідним зменшенням споживання яловичини. Ця 

тенденція підкреслює зміну дієтичних моделей і уподобань споживачів. 

Регіональні відмінності у споживанні сировини: Споживання різних типів 

м’ясної сировини значно відрізняється залежно від регіону. Цей висновок 

підкреслює важливість урахування регіональних переваг і моделей споживання 

при розробці стратегій виробництва та розподілу. 

• В Україні зростають ціни на м'ясо: можна спостерігати зростання 

цін на всі види м'ясної сировини. Ця тенденція відображає економічні умови та 

динаміку ринку в країні. 
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• Коливання ф’ючерсних цін в США: ф’ючерсні ціни на м’ясо 

коливаються залежно від місяця, вказуючи на сезонні коливання та 

нестабільність ринку. Розуміння цих коливань має вирішальне значення для 

ефективного ринкового планування та управління ризиками. 

• Кореляція між зростанням тварин і популяції: Існує сильна 

кореляція між зростанням кількості тварин і зростанням людської популяції. 

Цей зв’язок говорить  про те, що під час зростання населення зростає і попит на 

м’ясо, що вимагає збільшення виробництва тваринницької продукції. 

• Кореляція між споживанням сировини та ВВП: споживання 

сировини позитивно корелює з ВВП. Вищі рівні ВВП призводять до збільшення 

наявного доходу, що, у свою чергу, сприяє зростанню споживання м’яса. 

• Зменшення поголів’я худоби в Україні: поголів’я худоби в Україні 

скорочується, що створює проблеми для виробництва та постачання м’яса в 

країні, що так само впливає на збільшення цін. 
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ДОДАТКИ 

Додаток А. Завантаження даних 

 

Рисунок А.1 – Завантаження голів худоби 
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Рисунок А.2 – Приклад завантажених даних голів курей 

 

Рисунок А.3 – Завантаження споживання м’яса 
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Рисунок А.4 – Приклад завантажених даних споживання м’яса у 1990 році 

 

Рисунок А.5 – Завантаження цін на м’ясо по Україні 
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Рисунок А.6 – Приклад завантажених даних цін на м’ясо по Україні 

 

Рисунок А.7 – Дані по ціні за ф’ючерси свинини в США 

 

Рисунок А.8 – Дані по ціні за ф’ючерси яловичини в США 
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Рисунок А.9 – Приклад завантажених даних ф’ючерси яловичини в США 

 

Рисунок А.10 – Завантаження ВВП 
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Рисунок А.11 – Попередній вигляд країн та регіонів 

 

Рисунок А.12 – Завантаження країн та регіонів 
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Додаток Б. Завантаження даних 

 

Рисунок Б.1 – Завантаження number_of_chickens 

 

Рисунок Б.2 – Попередній перегляд  таблиці number_of_chickens 
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Рисунок Б.3 – Вибір типів даних таблиці number_of_chickens 

 

Рисунок Б.4 – Завантаження chickens_slaughtered 
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Рисунок Б.5 – Попередній перегляд  таблиці chickens_slaughtered 

 

Рисунок Б.6 – Вибір типів даних таблиці chickens_slaughtered 
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Рисунок Б.7 – Завантаження cows_amount 

  

Рисунок Б.8 – Попередній перегляд  таблиці cows_amount 
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Рисунок Б.9 – Вибір типів даних таблиці cows_amount 

 

Рисунок Б.10 – Завантаження cows_slaughtered 
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Рисунок Б.11 – Попередній перегляд  таблиці cows_slaughtered 

 

Рисунок Б.12 – Вибір типів даних таблиці cows_slaughtered 
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Рисунок Б.13 – Завантаження pigs_amount 
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Рисунок Б.14 – Попередній перегляд  таблиці pigs_amount 

 

Рисунок Б.15 – Вибір типів даних таблиці pigs_amount 
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Рисунок Б.16 – Завантаження pigs_ slaughtered 

 

Рисунок Б.17 – Попередній перегляд  таблиці pigs_ slaughtered 

 

Рисунок Б.18 – Вибір типів даних таблиці pigs_ slaughtered 
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Рисунок Б.19 – Завантаження mest_consuption_total 

 

Рисунок Б.20 – Попередній перегляд  таблиці mest_consuption_total 

 

Рисунок Б.21 – Вибір типів даних таблиці mest_consuption_total 
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Рисунок Б.22 – Завантаження futures_prices 

 

Рисунок Б.23 – Попередній перегляд  таблиці futures_prices 
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Рисунок Б.24 – Вибір типів даних таблиці futures_prices 

 

Рисунок Б.25 – Завантаження world_indicatiors 
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Рисунок Б.26 – Попередній перегляд  таблиці world_indicatiors 

 

Рисунок Б.27 – Вибір типів даних таблиці world_indicatiors 
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Рисунок Б.28 – Завантаження Ukraine_prices 

 

Рисунок Б.29 – Попередній перегляд  таблиці Ukraine_prices 
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Рисунок Б.30 – Вибір типів даних таблиці Ukraine_prices 

 

Рисунок Б.31 – Завантаження country_world_part 
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Рисунок Б.32 – Попередній перегляд  таблиці country_world_part 

 

Рисунок Б.33 – Вибір типів даних таблиці country_world_part
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Додаток В. Створення таблиць 

В.1. Код для створення і наповнення таблиці «Список Країн» 

create table [Список Країн]( 

Країна nvarchar(50) PRIMARY KEY, 

 [Код країни] nvarchar(50), 

 [Регіон] nvarchar(50) 

); 

INSERT INTO [Список Країн] (Країна, [Код країни], [Регіон]) 

SELECT  distinct(aa.Країна ),aa.Код_країни,cwa.Регіон 

FROM [Кількість тварин] as aa 

left join country_world_part as cwa on aa.Країна=cwa.Країна 

order by Країна; 

В.2  Код для створення таблиці «ВВП» 

create table [ВВП]( 

id int NOT NULL IDENTITY(1,1) PRIMARY KEY, 

Країна nvarchar(50) , 

Рік int, 

 [ВВП на душу населення] DECIMAL(10,2), 

 [Населення] bigint, 

 [Густота населення] DECIMAL(10,2), 

 [Рівень народжуваності] DECIMAL(10,2), 

 [Рівень смертності] DECIMAL(10,2), 

 [Очікувана тривалість життя] DECIMAL(10,2) 

); 

В.3  Код для наповнення таблиці «ВВП» 
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INSERT INTO ВВП ( Країна, Рік, [ВВП на душу населення], Населення, 

[Густота населення], [Рівень народжуваності], [Рівень смертності], [Очікувана 

тривалість життя]) 

SELECT  

aa.Країна, aa.Рік, wid. [ВВП на душу населенняUSD], wid.Населення, wid. 

[Густота наседення],wid. [Рівень народжуваності], 

wid. [Рівень смертності], wid. [Очікана тривалість життя] 

FROM  [Кількість тварин] as aa 

join world_indicators_data as wid on aa.Країна=wid.Країна and aa.Рік=wid.Рік 

ORDER BY aa.Країна, aa.Рік; 

SELECT * FROM ВВП; 

В.4.  Код для створення таблиці «Кількість тварин» 

Create table [Кількість тварин]( 

id int NOT NULL IDENTITY(1,1) PRIMARY KEY, 

Країна varchar(255), 

Код_країни varchar(50) default null, 

Рік int default null, 

"Голів курей" bigint default null, 

"Забитих курей" bigint default null, 

"Голів корів" bigint default null, 

"Забитих корів" bigint default null, 

"Голів свиней" bigint default null, 

"Забитих свиней" bigint default null 

); 

В.5  Код для  наповнення таблиці «Кількість тварин» 

insert into [Кількість тварин](Країна,Код_країни,Рік, [Голів курей], [Забитих 

курей], [Голів корів], [Забитих корів], [Голів свиней], [Забитих свиней]) 
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select csl.Entity,csl.Code,csl.Year,nch.Chickens_00001057_Stocks_005112_animals 

as [Голів курей], 

csl.Meat_chicken_00001058_Producing_or_slaughtered_animals_005321_animals as 

[Забитих курей], ca.Cattle_Stock as [Голів корів], cs.Meat_cattle as [Забитих 

корів], pa.Pigs_Stock as [Голів свиней], ps.Meat_pig as [Забитих свиней] 

from  chickens_slaughtered as csl 

 full join number_of_chickens as nch on csl.Entity= nch.Entity and 

csl."Year"=nch."Year" 

 full join cows_slaughtered as cs on csl.Entity= cs.Entity and 

csl."Year"=cs."Year" 

 full join cows_amount as ca on csl.Entity=ca.Entity and csl."Year"=ca."Year" 

 full join pigs_slaughtered as ps on csl.Entity=ps.Entity and 

csl."Year"=ps."Year" 

 full join pigs_amount as pa on csl.Entity=pa.Entity  and csl."Year"=pa."Year"

  

where csl.Code is not null and csl.Entity !='World' 

order by csl.Entity, csl."Year"; 

Select  * from [Кількість тварин]; 

В.6  Код для зміни таблиці «futures_prices» 

UPDATE futures_prices 

SET commodity = 'Свинина' 

WHERE commodity ='Lean Hogs'; 

UPDATE futures_prices 

SET commodity = 'Яловичина' 

WHERE commodity ='Live Cattle'; 

UPDATE futures_prices 

SET [open] = cast(( [open]) as float); 

UPDATE futures_prices 
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SET [high] = cast(( [high])as float) ; 

UPDATE futures_prices 

SET [low] = cast(( [low])as float) ; 

UPDATE futures_prices 

SET [close] = cast(( [close])as float) ; 

ALTER TABLE futures_prices 

ALTER COLUMN [open] float; 

ALTER TABLE futures_prices 

ALTER COLUMN [high] float; 

ALTER TABLE futures_prices 

ALTER COLUMN [low] float; 

ALTER TABLE futures_prices 

ALTER COLUMN [close] float; 

В.7  Код для створення і наповнення таблиці «futures_USA» 

create table futures_USA( 

id int NOT NULL IDENTITY(1,1) PRIMARY KEY, 

Сировина nvarchar(20), 

Рік int, 

 [Micяць число] int, 

 [Місяць текст] nvarchar(20), 

"Середня ціна" DECIMAL(10,2)); 

INSERT INTO futures_USA (Сировина, Рік, [Micяць число], [Місяць текст], 

"Середня ціна") 

SELECT  commodity as Сировина, 

DATEPART(YEAR, [date]) AS Рік,  

DATEPART(MONTH, [date]) AS [Micяць число] ,  

CASE 

 WHEN DATEPART(MONTH, [date]) =1 THEN 'Січень' 
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 WHEN DATEPART(MONTH, [date]) =2 THEN 'Лютий' 

 WHEN DATEPART(MONTH, [date]) =3 THEN 'Березень' 

 WHEN DATEPART(MONTH, [date]) =4 THEN 'Квітень' 

 WHEN DATEPART(MONTH, [date]) =5 THEN 'Травень' 

 WHEN DATEPART(MONTH, [date]) =6 THEN 'Червень' 

 WHEN DATEPART(MONTH, [date]) =7 THEN 'Липень' 

 WHEN DATEPART(MONTH, [date]) =8 THEN 'Серпень' 

 WHEN DATEPART(MONTH, [date]) =9 THEN 'Вересень' 

 WHEN DATEPART(MONTH, [date]) =10 THEN 'Жовтень' 

 WHEN DATEPART(MONTH, [date]) =11 THEN 'Листопад' 

 ELSE 'Грудень' 

END AS [Місяць текст], 

AVG(( [low]+ [open]+ [high]+ [close])/4) 

FROM futures_prices  

GROUP BY commodity,DATEPART(YEAR, [date]), DATEPART(MONTH, [date]) 

ORDER BY Рік, [Micяць число] ,Сировина; 

select  * from futures_USA ORDER BY Рік, [Micяць число] ,Сировина; 

В.8  Код для створення і наповнення таблиці «Рік» 

create table [Рік]( 

Рік int PRIMARY KEY 

); 

insert into [Рік](Рік) 

Select distinct(Рік) from [Кількість тварин] 

Order by Рік; 

INSERT INTO [Рік] (Рік) 

VALUES (2023); 

INSERT INTO [Рік] (Рік) 

VALUES (2024); 
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Select * from Рік 

В.9  Код для створення і наповнення таблиці «ВВП ТВАРИНИ» 

SELECT gdp.Країна, gdp.Рік,aa. [Голів корів],aa. [Голів курей],aa. [Голів 

свиней],aa. [Забитих корів],aa. [Забитих курей],aa. [Забитих свиней],gdp. [ВВП 

на душу населення],gdp. [Густота населення],gdp.Населення,gdp. [Очікувана 

тривалість життя],gdp. [Рівень народжуваності],gdp. [Рівень смертності] 

INTO [ВВП ТВАРИНИ]  

  FROM ВВП as gdp 

  Left JOIN [Кількість тварин]  as aa on aa.Країна=gdp.Країна and aa.Рік=gdp.Рік 

  order by gdp.Країна, gdp.Рік; 

В.10  Код для створення і наповнення таблиці «USA ВВП ТВАРИНИ» 

  SELECT fu.Країна,fu.Сировина,fu.Рік, cast(avg(fu. [Середня ціна])  as 

decimal(10,2))as Ціна,  ga. [Голів корів],ga. [Голів курей],ga. [Голів свиней],ga. 

[Забитих корів],ga. [Забитих курей],ga. [Забитих свиней],ga. [ВВП на душу 

населення], 

ga. [Густота населення],ga.Населення 

INTO [USA ВВП ТВАРИНИ]  

  from futures_USA as fu 

  Left JOIN [ВВП ТВАРИНИ] as ga on fu.Країна=ga.Країна and fu.Рік = ga.Рік 

  WHERE ga.Рік is not null 

  Group by fu.Країна,fu.Сировина,fu.Рік,ga. [Голів корів],ga. [Голів курей],ga. 

[Голів свиней],ga. [Забитих корів],ga. [Забитих курей],ga. [Забитих свиней],ga. 

[ВВП на душу населення], 

ga. [Густота населення],ga.Населення 

  order by fu.Рік,fu.Сировина; 
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Додаток Г. Приклади даних в створених таблицях 

 

Рисунок Г.1 – Приклад даних в «Кількість тварин» 

 

Рисунок Г.2 – Приклад даних в «ВВП» 
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Рисунок Г.3 – Приклад даних в «Список країн» 

 

Рисунок Г.4 – Приклад даних в «futures_USA» 
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Рисунок Г.5 – Приклад даних в «USA ВВП ТВАРИНИ» 

 

Рисунок Г.6 – Приклад даних в «ВВП ТВАРИНИ» 

 

Рисунок Г.7 – Приклад даних в «ВВП ТВАРИНИ» 
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Рисунок Г.8 – Приклад даних в «споживання м’яса»
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Додаток Д. Попередній перегляд даних в Power BI 

 

Рисунок Д.1 – Попередній перегляд в «futures_usa» 

 

Рисунок Д.2 – Попередній перегляд в «Ukraine_prices» 

 

Рисунок Д.3 – Попередній перегляд в «Кількість таврин» 
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Рисунок Д.4 – Попередній перегляд в «ВВП» 

 

Рисунок Д.5 – Попередній перегляд в «Рік» 

 

Рисунок Д.6 – Попередній перегляд в «Список країн» 
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Рисунок Д.7 – Попередній перегляд в «ВВП ТВАРИНИ» 

 

 

Рисунок Д.8 – Попередній перегляд в «USA ВВП ТВАРИНИ» 

 

Рисунок Д.9 – Попередній перегляд в «UA ВВП ТВАРИНИ» 

 


